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DE CHIHUAHUA

ACTA No. 39

En la Ciudad de Chihuahua, Chihuahua, siendo Ias 3 horas con 47 minutos deI dia
veintisiete de febrero de 2024, se lleva a cabo la reuni6n de la Comisi6n de
lgualdad, de manera hibrida, efectu6ndose bajo el siguiente:

ORDEN DEL DiA

I.- Pase de lista de asistencia y verificaci6n deI que)rum-

II._ Le<..-,tur<..r y aprobaci6n, en su caso, del orden deI dia.

III._ Le(..'tura y aprobaci6n, en su caso, del acta de la reuni6n anterior.

IV.- An61isis, discusi6n y en su caso aprobaci6n del proYecto de dictamen a traves
del c,ual, se eligen a las ganadoras del Reconocimiento ''Chihuahuense
Destacada” en su edici6n 2024.

v._ Seguimiento al (.---'ronograma de los trab(.los de la Convocatoria “Chihuahuense
Destacada” en su edici6n 2024.

VI.- Asuntos generales.

ASUNTOS
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I.' Con el objeto de dar cumplimiento al orden deI dia, se procedi6 a pasar lista
de los presentes, cont6ndose con la asistencia de las siguientes personas:

DIPUTADA IV6N SALAZAR MORALES
PRESIDENTA

DIPUTADA MARiA ANTONI ETA PeREZ REYES
SECRETARI A

VOCALDIPUTADA MARISELA TERRAZAS MUNOZ

DIPUTADA ANA GEORGINA ZAPATA LUCERO VOCAL

DIPUTADA JAEL ARGDELLES DiAZ
VOCAL

VOCALDIPUTADA LETICI A ORTEGA MAYNEZ

I.- Despu6s, se verific6 el qu6rum legal, por lo cual la Diputada presidenta lv6n

Salazar Morales, seFla16 a las y los presentes que los Acuerdos tomados en la

presente reuni6n, tendr6n plena validez legal.

II.. Acto seguido, se procedi6 al deshago deI segundo punto del orden deI dia, la
Diputada presidenta lv6n Salazar Morales, solicit6 a la Diputada secretaria se
sirviera someter a consideraci6n de las Diputadas Integrantes de la Comisi6n, el
contenido deI orden deI dia, el cual se aprob6 por unanimidad.

III.- Por lo que corresponde a1 tercer punto del orden deI dia, la Diputada presidenta
lv6n Salazar Morales, solicit6 a la Diputada secretaria se sirviera preguntar a las

integrantes de la Comisi6n, si tenian alguna observaci6n en cuanto al contenido
del acta de reuni6n anterior, misma que se envi6 previamente via correo
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electr6nico, y no habiendo tal, se procedi6 a someterla a votaci6n, aprob6ndose
por unanimidad.

IV.- Prosiguiendo con el cuarto punto deI orden deI dia, la Diputada presidenta
cedi6 eI uso de la voz a la secretarfa t6cnica, quien nos inform6 los resultados de
las ganadoras para el Premio “Chihuahuense Destacada'’ en su edici6n 2024 de
cada categoria quedando de la siguiente manera:

•

•

•

•
•

•

Aurora Reyes: Maria Beatriz Hayde6 Guti6rrez chavez.
Guadalupe S6nchez de Araiza: Karina Adriana Garcia Molina.

Maria Esther Orozco Orozco: Alma Delia Alarc6n Rojo.

Maria Edme6 Alvarez: Amalia Patricia Cobos Campos.
Bertha Chiu N6irez: Daniela Andrea MartFnez Mariscal.

Diana Alvarez Ramirez: Lydia Cordero Cabrera.

Acto seguido, no habiendo ninguna obsewaci6n, la Diputada presidenta pidi6 a la
Diputada secretaria se sirviera someter a votaci6n el proyecto del dictamen
anteriormente analizado, quedando aprobado por unanimidad de votos de las
presentes.

Por consiguiente, la Diputada presidenta cedi6 eI uso de la voz a la secretaria

t6cnica, quien comparti6 los dise6os para los reconocimientos e invitaciones de
“Chihuahuense Destacada" edici6n 2024. Tambi6n. se mostr6 el fistol y su caja de
entrega, al igual que el cheque con la cantidad de $25,000.00 que se entregarfa a
cada una de las mujeres ganadoras, bas6ndose todo esto en el Decreto de dicha
convocatoria.
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A continuaci6n, la Diputada presidenta lv6n Salazar Morales, solicit6 a la Diputada
sec,retaria se sirviera someter a votaci6n de las Diputadas Integrantes de la
Comisi6n, lo cual se aprob6 por unanimidad.

VI. Pasando al Oltimo punto a desahogar, se pregunt6 a las personas presentes s1
existfa ning6n asunto general a trot(Ir, por lo que, no habiendo tal, Y slendo Ias 4
horas ,.--on 10 minutes se dio por concluida la reuni6n.

IPUT);FriG'k SALW 'RALES

PRESIDENTA

SECRETARIA
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